

区公安分局

坚持三个注重 强化三个保障

# 深化青年文明号创建工作

**本报讯** 今年以来,在石景山区公安分局党委和北京市局团委的领导下,分局团委不断完善创建工作标准、规范细化工作措施,坚持“三个注重”工作原则,一手抓管理、一手抓服务,不断强化青年民警队伍建设,有力推动了“青年文明号”创建工作。4月,分局出入境管理大队、八角派出所被评为2013年度首都公安青年文明号。

### 注重规范管理 强化组织保障

以创建青年文明号活动为契机,不断提高团支部、青年警队建设的规范化水平,进一步提高团支部的服务能力、凝聚能力和合作能力,切实增强团支部的吸引力、凝聚力和战斗力,为创建工作提供可靠的组织保障。2013年5月以来,分局20个科、所、队等符合条件的单位申报了首都公安青年文明号,创建单位数量比往年有了大幅提高,

创建工作覆盖面得到了有效拓展。分局团委着眼规范管理,进一步对团支部、青年警队加强管理和考核,将创建工作与青年警队建设相结合,建立号队共建机制,坚持两者共同研究、联合建设,通过不断强化团支部建设推动青年文明号创建活动,加强了青年民警队伍建设,不断激发民警参与创建工作的积极性,有力推进了创建工作。

### 注重教育引领,强化思想保障

坚持把创建工作作为加强思想教育的过程,将铸就忠诚、为民的坚定信念作为目标,贯彻创建工作始终,通过学习教育、推树典型等工作,引导青年民警落实“五个过硬”的要求,激发青年民警争先创优、岗位建功的积极性,进一步夯实思想基础,为创建工作提供可靠的思想保障。八角派出所团支部

结合执法不公、群众不满的突出问题大整顿活动,组织开展“佩团徽、履职责、争先锋”活动,切实增强了青年民警政治意识、大局意识、争优意识,有效提升了青年民警的思想水平。看守所积极推树典型,积极向分局推荐警营标兵,在青年民警中树立了拼搏进取、争创一流的导向。刑侦支队将创建活动与学习中央政法会议精神结合起来,通过学习会、观看教育片、传阅资料等方式,不断凝聚青年民警共识,确保青年民警时刻保持清醒头脑、时刻铭记崇高使命。

### 注重能力建设 强化素质保障

坚持以人为本,提升素质为原则,把青年民警能力建设作为创建工作的一条主线,软硬结合、学练并重,为青年民警成长成才搭建平台,不断提升维护首都安全稳定的能力水平,为创建工作提供可靠的

素质保障。办公室调研科坚持学练相结合,有意识、有计划地安排青年民警参与到专项调研报告撰写工作中,在实战中经受考验,提升文字调研能力。网络安全大队充分整合社会资源,与相关互联网企业共建,量身定制了青年民警的培训方案和计划,为青年民警搭建了实践锻炼、学习交流、提升能力的平台。出入境管理大队组织民警参加礼仪培训,苦练窗口微笑基本功,积极开展“假如我是申请人”为主题的争创活动,变“要我服务”为“我要服务”,提高民警基本能力素质,不断改进窗口服务质量。

张中亚



金盾之星 石景山区公安分局协办

区法院

# 少年庭法官赴打工子弟学校讲授法制公开课



图为法制公开课学生现场咨询

**本报讯**(通讯员陈仪佳)近日,石景山区法院少年庭副庭长杨洁赴我区华奥学校,为该校师生上了一

一堂主题为“远离违法犯罪、加强自我保护”的精彩法制公开课。

华奥学校是一所打工子弟学校。由于学校建制及社会环境的制约,学校缺乏系统的法制教育课程。杨洁了解到该校的实际情况后,主动与石景山区教委联系,并在教委同志的陪同下,亲自前往华奥学校为该校师生讲授了一堂法

制公开课。杨洁结合区域内近年来出现的违法犯罪及学生被侵害的案件情况,从如何避免交通事故、校园伤害及校园意外事件的发生,怎样避免不法侵害,遇到危险应当如何保护自己等角度,结合最近发生的性侵未成年人、故意伤害等数个案例,向同学们介绍了相关法律规定,并就未成年人如何保护自身安全,远离校园犯罪对同学们提出了中肯的建议。法制课的内容全面充实,得到了老师和同学们的一致好评。

在群众路线教育实践活动开

展以来,区法院法官将文件精神与审判实务相结合,深入社区及区属学校,开展多种法制宣传活动,践行群众路线,获得了群众的高度评价。今后,区法院会继续践行司法为民的理念,创新法制宣传教育模式和内容,为辖区群众提供更加丰富的法制教育内容。



“同心共筑中国梦”统战宣传活动之人物风采(二)

# 专业成就卓越 同心共筑梦想

## ——记农工党石景山区工委主委王明生

王明生,农工党石景山区工委主委,北京市政协委员、石景山区政协常委、石景山医院副院长,北京市劳动模范、北京市“五一”劳动奖章获得者。

### 精益求精 杏林春暖

他是一名艺术精湛的医生。王明生博士师从于我国著名心血管病专家胡大一教授,曾是北京朝阳医院心内科和心导管室的骨干力量,从事心脏导管介入治疗近十年,成功完成各种心脏病介入治疗手术近万例。于2002年5月作为特殊人才引进石景山医院。担任心内科主任以来,他努力探索科室发展的新思路,大力引进国际领先的新技术,积极推广方便患者的新举措,使石景山医院心内科成为北京市名列前茅的科室。

冠脉介入治疗术后患者易出现多种并发症,给患者带来诸多的不适和痛苦。为了减轻病人痛苦,从2013年开始王明生博士开拓思路,探索方法,在查阅大量国内外文献后

开始大胆地开展经桡动脉介入治疗,当时这一技术在三级医院都还在探索阶段,但他凭借自己多年介入治疗的经验和娴熟的技术,成功探索出这一新的治疗方法。在他的带领下,石景山医院每年心血管介入治疗手术量达到1000余例,具备了北京市三级医院的水平,得到了心血管病领域知名专家姚康宝教授和胡宝莲教授的称赞。

王明生是一位优秀的管理者,担任石景山医院副院长后,他大力引进高学历人才和知名专家,加大门诊技术力量投入,提高了门诊首诊确诊率、规范治疗达标率及治愈率;创建患者阅览室,设立专职健康宣教员,配备患者出院跟踪随访人员,建立随访数据库等加强与患者的沟通,及时了解患者需求;严格实施三级查房制度,提高诊疗技术,使心内科迅速成长为医院的重点科室。尽管工作十分繁忙,他以身作则,一如既往地坚持每周两次大查房,每天参与介入治疗手术,以精益求精的工作态度和朴实无华的

行动诠释着一名医者的崇高。

### 同心同行 履职尽责

作为农工党石景山区工委主委,王明生深谙自身对工委健康发展所肩负的重大责任和使命。“良好的素质和修养来自于一贯之的理论学习 and 坚实的工作实践”是他长期以来对自己提高素养、提升履职能力的要求。“坚持思想政治学习的常态化,将农工党优良传统的学习和继承的深入化”是他增强政治把握能力、坚定理想信念的基础。“坚持民主集中制,增强工委的凝聚力和战斗力”是他加强工委组织建设的准则。“有效服务区域经济社会发展”是他作为工委主委开展工作的第一要务。

作为一名农工党党员,王明生立足本职工作,积极践行“同心”思想,在履职尽责中发挥积极作用。在理论学习方面,他自觉加强对党的统一战线理论、方针、政策的学习,时刻关注党和国家的大事要事,及时反馈自

己对重要时事的体会。在建言献策方面,他常年围绕区委区政府工作的重点难点、群众普遍关心的热点焦点问题,认真开展调查研究,积极撰写建言信息和调研文章,为各级领导决策提供了重要参考。在社会服务方面,他坚持“治病是一时,防病是一世”的理念,利用周末休息时间,组织医务人员与石景山区科协一起深入社区开展心脑血管疾病防治知识讲座,面对面地向社区居民传授疾病预防知识,开展免费义诊,解答疑难问题,同时致力于社区门诊网络体系建设,使广大患者在家门口就能获得健康知识。

王明生用精湛的医术保障了市民健康,因为手术刀下有病人对他的信任和重托。他是一位心系社会发展的筑梦者,他用朴实无华的实际行动践行着民主党派成员的责任与使命,因为在他灵魂的最深处已经深深烙上了同心共筑“中国梦”的誓言。  
秦岭整理

